
 

 Besluitenlijst Raadsvergadering

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 9 juni 2022 om 19.30 uur

Voorzitter: de heer M.P. Dadema  

Griffier: de heer C. Knipping

Aanwezig zijn de volgende leden: 

GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker, M. Kampman F.A. Niens en J.J. Westenenk

en de dames M.A. Fidom-Wassen, S.M. Nikamp-Boksebeld en

I.J.M. Weertman-Halfwerk

BurgerBelangen de heren M.E. Brinkhuis, P.C. van Savoijen, G. Terlouw en T. Gootjes (vanaf 

agendapunt 6) en mw. D.J.W. Holterman

CDA  de heren J.G.M. Neimeijer, J.G.S.J. van Loevezijn en R.G.J. van der Woude (vanaf 

agendapunt 6) en de dames A. Booijink-Jonkman en M.E.M. Scholten

VVD de heren  D.G.B. Melenhorst en R.T.J. Jansen (vanaf agendapunt 6)

D66 de heer N.G. Folgers

PvdA de heer A. van der Wilt

GroenLinks de heer R.J.P. Mulders

Afwezig met kennisgeving: de heer H.L.H. Lammers (BB) en mevrouw E. Engelsman (VVD).

Verder zijn aanwezig:

De heren B.J.M. Nijboer (wethouder) en A.H. Kreule (wethouder) en de dames G.H. Toeter-Aalderink 

(wethouder) en S.M.L. van der Heide-van der Kolk (wethouder) en de heer Nijman  (loco 

gemeentesecretaris).

1 Opening

 Moment van persoonlijke overweging.

2 Vaststelling agenda

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3 Interpellaties

 Er zijn geen verzoeken binnengekomen.

4 Inlichtingen college van en door het college

De vragen van de fractie van GemeenteBelangen over de Japanse duizendknoop worden door het 

college mondeling beantwoord.

5 Onderzoek geloofsbrieven, toelating en beëdiging nieuwe leden gemeenteraad

De commissie voor het onderzoek van de geloofsbrieven bestaande uit de dames Nikamp 

(voorzitter),  Holterman en de heer Folgers  hebben hun werkzaamheden gedaan en 

rapporteert de raad bij monde van de voorzitter dat zij alle bescheiden heeft onderzocht en 

in orde heeft bevonden. De commissie adviseert tot de toelating van de heer Gootjes, de 

heer Van der Woude en de heer Jansen als lid van de gemeenteraad.  



De raad besluit:

1. De heer T. Gootjes te Raalte toe te laten als lid van de gemeenteraad van de gemeente 

Raalte;

2. De heer R.G.J. van der Woude te Raalte toe te laten als lid van de gemeenteraad van de 

gemeente Raalte;

3. De heer R.T.J. Jansen te Raalte toe te laten als lid van de gemeenteraad van de gemeente 

Raalte.

De belofte wordt afgelegd door de heren T. Gootjes, R.G.J. van der Woude en R.T.J. Jansen.

6 Raadsvoorstel bestemmingsplan buitengebied, omgeving Boetelerveld 3, Raamsweg 

8, De Jongstraat 16 en Pleegsterdijk 27 

De raad besluit:

1. Het bestemmingsplan Buitengebied Raalte, partiële herziening nr. 50, omgeving   

     Boetelerveldweg 3, Raamsweg 8, De Jongstraat 16 en Pleegsterdijk 27 bestaande uit de  

     geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 

     NL.IMRO.0177.BP20210013-VG01 met bijbehorende bestanden en bijlagen vast te stellen; 

2. Geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12, tweede lid van de Wet ruimtelijke ordening 

     vast te stellen, omdat het verhalen van kosten van de grondexploitatie over de in het plan 

     begrepen gronden anderszins verzekerd is.

7 Vaststellen vrijstellen van leges evenementen 2022 

De raad besluit de Verordening tot 1e wijziging van de Legesverordening vast te stellen. 

8 Vaststellen diverse benoemingen 

De voorzitter stelt de commissie van stemopneming in, bestaande uit  mevrouw Weertman 

(voorzitter), de heren Melenhorst en Terlouw.

De vergadering wordt geschorst van 19.46 uur tot 19.56 uur.

Na heropening van de vergadering geeft de voorzitter het woord aan de voorzitter van de 

commissie van stemopneming, mevrouw Weertman, met de uitslag van de stemming:

• De heer J.G. Schokker met 19 stemmen voor en 3 stemmen tegen als eerste 

plaatsvervangend raadsvoorzitter;

• De heer G. Terlouw met 2 stemmen voor als eerste plaatsvervangend raadsvoorzitter;

• De heer A. Van der Wilt met 22 stemmen voor en 0 stemmen tegen als tweede 

plaatsvervangend raadsvoorzitter;

• Mevrouw A. Booijink-Jonkman, mevrouw S.M. Nikamp-Boksebeld en de heren M. 

Kampman, H.L.H. Lammers en G. Terlouw als voorzitter van de rond-de-tafelgesprekken, 

allen met 22 stemmen voor en 0 stemmen tegen;

• De heer J.G. Schokker (voorzitter), de heer N.G. Folgers (oppositie) en mevrouw M.E.M. 

Scholten (coalitie) als lid van de werkgeverscommissie, allen met 22 stemmen voor en 0 

stemmen tegen;

• De heer A. Van der Wilt (voorzitter), mevrouw D.J.W. Holterman, de heer J.J. Westenenk, 

mevrouw A. Booijink-Jonkman, de heer R.T.J. Jansen, de heer R.J.P. Mulders en de heer 

N.G. Folgers als lid van de rekeningcommissie, allen met 22 stemmen voor en 0 stemmen 

tegen;



• De heer P.C. Van Savoijen en de heer M. Kampman als lid van het toezichthoudend 

orgaan openbaar primair onderwijs Olst-Wijhe en Raalte “de Mare”, beide met 22 

stemmen voor en 0 stemmen tegen.

De raad besluit:

• De volgende personen te benoemen c.q. aan te wijzen:

a. De heer J.G. Schokker als eerste en de heer A. Van der Wilt als tweede 

plaatsvervangend raadsvoorzitter;

b. Mevrouw A. Booijink-Jonkman, mevrouw S.M. Nikamp-Boksebeld en de heren 

M. Kampman, H.L.H. Lammers en G. Terlouw als voorzitter van de rond-de-

tafelgesprekken;

c. De heer J.G. Schokker (voorzitter), de heer N.G. Folgers (oppositie) en mevrouw 

M.E.M. Scholten (coalitie) als lid van de werkgeverscommissie;

d. De heer A. Van der Wilt (voorzitter), mevrouw D.J.W. Holterman, de heer J.J. 

Westenenk, mevrouw A. Booijink-Jonkman, de heer R.T.J. Jansen, de heer R.J.P. 

Mulders en de heer N.G. Folgers als lid van de rekeningcommissie;

e. De heer P.C. Van Savoijen en de heer M. Kampman als lid van het 

toezichthoudend orgaan openbaar primair onderwijs Olst-Wijhe en Raalte “de 

Mare”.

9 Vaststellen Raalte werkt! Visie op werk, re-integratie en participatie

De raad besluit het visiedocument ‘Raalte Werkt!’ vast te stellen.

10 Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 20.40 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad 

gehouden op 23 juni 2022

de griffier, de voorzitter,

C. Knipping M.P. Dadema


